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    INTERNATIONAL POLICE ASSOCIATION


     
     Section Française
Statuts consultatifs auprès du Conseil Economique et social des Nations Unies (ECOSOC)

et du Conseil de l’Europe
                               Bureau Départemental du NORD

Commissariat Central, Bd du Mal Vaillant, BP 747, 59034 LILLE CEDEX 

                                 Tél/Répondeur/fax :03.20.25.16.09

                  INFORMATIONS

VOYAGE EN EGYPTE du 27/11 au 05/12/2004 : Compte rendu de Voyage

Les participants à ce voyage hautement culturel, sont revenus entièrement ravis par leur séjour, en seulement 8 jours ils ont pu apprécier les beautés de ce merveilleux pays, après 4 jours de croisière sur le Nil avec la visite des temples qui le bordent, après  avoir traversé le désert de Nubie, presque à la frontière du SOUDAN ils purent découvrir rapidement le temple d’Abou Simbel  dédié à Ramsès II. Un vol direct sur le Caire, et les voilà aux pieds des Pyramides et du Sphynx, puis Sakkarah et sa pyramide à degré. Et voilà le voyage se termine avec plein de souvenirs, de photos, de vidéos.

Quelques malades de la traditionnelle « Tourista » sans gravité, des bagages cabossés en tombant d’un car, et voilà évoqués les principaux problèmes rencontrés.

De nombreux témoignages de satisfaction ( téléphone, courrier, mail)  pour Rose qui a su élucider les petits problèmes spécifiquement « Egyptiens », elle en a été très touchée.

REVEILLON de la Saint Sylvestre :

Une fois de plus notre Réveillon a remporté un immense succès, que des réactions positives, une chaude ambiance, une animation  en net progrès, un repas excellent, et une chronologie strictement respectée : le buffet était ouvert à 22h30, l’ensemble des participants y était  passé avant les traditionnels 12 coups de minuit, des vœux, des embrassades à n’en plus finir, les derniers convives sont partis vers 05h, encore une soirée réussie et beaucoup de satisfaction pour les organisateurs, merci de votre confiance et….à l’année prochaine.

Présentation de l’IPA aux élèves de  l’ENP Roubaix

Le lundi 25 Octobre 2004, dans le grand amphithéâtre de l’école, Madame Rose LOURME, Secrétaire du BD59 et Monsieur Patrick HARVENGT de l’IPA Belgique, province du Hainaut, particulièrement chargé de présenter l’IPA à l’académie de Police de JURBISE en Belgique, ont présenté l’IPA à une centaine d’élèves des 202 & 203 èmes promotions  venant d’intégrer récemment l’ENP de Roubaix.

C’était une première, deux fonctionnaires de Police de pays différents présentant la même association internationale, chacun à sa manière, en complémentarité de l’autre, ils brossèrent rapidement ce qu’est l’IPA, la plus grande association de Police présente dans une soixantaine de pays démocratiques reconnaissant et respectant les droits de l’homme.

Le but de cette prise de contact était de faire connaître l’existence de notre association et ce qu’elle peut apporter à nos futurs collègues. Il leur a été expliqué que la devise de l’IPA était de servir par l’amitié, que dans leur futur département d’affectation il y a un ou plusieurs membres de l’IPA qui pourront les aider en cas de besoin , qu’il ne fallait pas hésiter à les contacter, et que notre première entrevue avait surtout comme premier critère de leur souhaiter la bienvenue dans notre famille policière, et plus tard, quand ils seront affectés et s’ils le désirent, ils pourront adhérer à l’IPA. Ce sera un plaisir de les accueillir parmi nous.  Merci à  Patrick HARVENGT pour sa participation amicale à cette présentation.

Le Samedi 23 Avril 2005, Pendant les vacances scolaires académie de Lille

L’IPA NORD vous propose une journée au parc

 ASTERIX

Prix adhérent : 20 €    Prix extérieur : 38 €  ( tarif unique adulte / enfant )

1 seul car de 53 places

le prix comprend : entrée au parc, le transport en car, le pourboire du chauffeur

RESERVATION URGENTE NOMBRE DE PLACE LIMITE
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